FS7 - planmynd

Horfl undir HE220B 100x100x5
6 mm suda

FS7 - hlidarmynd

HE220R

995

6mmsuda

\H”

N 6 mm sula
N 100x100x5

- 100x100x5
L
2 stk. 6 mm Flatjém 130/105/25

X M10 limboltar

FS7 - planmynd

!H | ! 10 mm bansteypa, 30 MPa

.
A

6 mm suda \l‘l
—_—
B
g|“ ” \wmmbansteypa,SOMl’a
,60 - 50

FS7 - 4synd

HE220B

I\ 6 mm sula
N 100x100x5

i

. 100x100x$
L

\lf%/ A

B\

M10 limboltar

4

FS10 - 4synd

Flatjarn 1000x210x10

; 6 mm suda HE240B
—

N

HE240B

3:[@--
di

1 ..\
©0 ™\ Vinkill ar6

Vinkill nr.§

—~/

A\

6 mm suda

Horft ofan 4 HE240B

- -
6 mm suda
latjden 1000x210x10

FS10 - planmynd

4 stk. M16 bollar

4 stk. M16 bohar

4 stk. M16 boltar

FS10 - planmynd

o
R
&

&f
g
&
X
«3
o g
@@ §
&
Q
Qo&

Almennt:

Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthvert
misremi er skulu adalteikningar vera ridandi, p6 ber ad lita
honnudi vita af misremi. Oll mél eru f millimetrum, nema
annad komi fram.

Almennar skyringar - pakvirki

FS11 - asynd

HE2408

Allur vidur cr K18 cda betra skv. DS413,

Vid utanhds skal fiverja. Allur saumur og festingar
utanhiiss skal vera med heitzinkhad cda rydfritt. Pak
péitklxdist med bordaklxdningu (25/150) er festist med
heitgalv. saum 31/70 (3"), minnst 3 stk. i sperru/bord, 1 m
inn & pakbrinir skulu koma 4 stk. i sperru/bord.

Ol mal { mm nema annad komi fram. Loftun skal gerd
skv. tcikningum Arkitckta.

Stalvirki:

Allt efni Heitgalv.
Stalgedi bita, silna og platna - $235

6 mm suda Urlaki steyptan vegg fyrir limtrésbita g 10 mm bansteypa, 30 MP'a 1 ,
lOOxlOOxS Stalgaedi festinga - 8.8
4 stk. innlimdir M10x130 boltar,
Sohingeitak id Ol1 mal sannreynist 4 stadnum
Flatisen 360x120x10 / Sniiningsitak vid herslu T= 28 Nm sal y S .
. 360
'-o Q\\ ° _léL
s ¥ % B $
PO 300 a, 130
FS8 hli 6 d = gyggiqtgafulim Hafnzrfigroar i
- hl1 fareitt bapr %
o Aev armyn FS9 - planmynd .ﬂ,
FS8 - 4synd 9 s \ |
1 . &N FS11 - planmynd
N . RN o\l o= a :
HF2208 @\ Magém 210x150t10 HF2408 El@ oG | oD | 2 | SR
\6 £tk MIS ol q 3 N v | d 4 k. i 16190 b,
mm I, mm.
¢ 0 . 0950950 | o N %\76 Sniiningsitak vid herslu T= 85 Nm
210 L———i__ < I A v
N . 150 \< ~:L
X 3 ? HE2408 \\\ A7} 3 7é
2 f/ ° 2 ' \
A= o |°
U ,: 110 jirn 210x150x10 Yo dip \ \ Br.or| Dags. | Af. | Breyting
P | Fla] . / 4 3RM16 boliar ®
VA 4
4 stk. M16 bojd 7 A ®
. 4 stk. M16 bote .
FS8 - planmyndir cg
®
Teikn nt:
Starfsmannahis °‘2“7" )
Kirkjugardur Hafnarfjardar
o g8 Frumstzrd:
Burdarvirki mX2
9 Festingar Y
§ n@w % Dags: 2, feb ,206’5 / { yw 1:50 l[ﬂmm: VA
120 / N 130 Samb: W / [ Soois20 [ V.nr: 04 121 || Teikn: VA
f— F—F < —
o VGES
230 HE220B HE230B HE22B o || o HE220B 7} XERKF'YESDIBTD FA
- - ‘ UBJONS IGFUSSONAR EHF.
T 109 T 110 T T 0 T T, T
/FL( ,F—l—ll—;r }—1—"1—,}' y__._,y“" AUSTURVEGI 42, 2.HAD,
800 SeLFass)

S: 482 2805, F: 482 3818
NETFANG: ves@ves.|1s




